

# 风雨同行 利益共享

## “爱在喜临门 情定夏威夷” 28周年庆,喜临门66家专营店回馈客户



喜临门营销总监朱小华

1984年,喜临门床垫董事长陈阿裕白手起家,进军家具市场沙发行业。1988年,陈阿裕亲自开发了第一张床垫。如今,作为国内第一、全球前五的床垫制造企业,业内唯一一家高新技术企业喜临门将迎来28周年庆,公司又将推出系列优惠活动回馈客户厚爱。 晚报记者 倪子

### 当品牌被赋予感情色彩

相信熟悉喜临门床垫的消费者,都不会对这句家喻户晓的广告词——“美丽是睡出来的”感到陌生。广告中,国际影星巩俐慵懒地躺在床上,无不透露出性感、自信。赋予喜临门床垫美丽的感情色彩。

“喜临门的床能给人美好的睡眠,这需要魔法。而这个魔法就是喜临门精良工艺以及对材质的严格要求。”喜

### 借资源共贺让利消费者

在喜临门28年的发展历史上,给消费者最大最深的感受就是厂家经常投入资源,举办共同庆祝的促销活动,消费者成为大幅度让利的受惠者,尤其是该公司提出的“全年保价,6倍补差”的概念,深受消费者认可。

“对消费者而言,首先必须实现产品质量与服务的承诺,为消费者提供优良的产品、可信的质量和周到的服务,满足消费者的购买需求,才能促使消费者对企业提供产品产生信任感和忠诚欲,从而实现双赢。

喜临门家具股份有限公司国内营销总监朱小华说,一直以来,喜临门都是以顶级的棉、亚麻、羊毛和A或A+级马毛等天然材料作为床垫的填充物。这些天然材料,既能保证床垫透气性良好,又不会释放有害物质。床垫和底部所用的专利弹簧,通过特殊处理,可极大提高弹簧的性能及使用年限,能够为人们的身体带来数十年如一日的贴心保护。

双赢。”朱小华说,此外,企业与经销商之间也要达成公平交易和利益共享的关系,并勇于承担属于企业的责任和风险。在合作过程中,不仅要整合各方资源,还应积极寻求与经销商的共同利益的增长,从而实现共赢。

目前,喜临门在河南的专营店已达到66家。今年,喜临门河南分公司将围绕数字“6”做足文章,推出像“6重惊喜”等系列活动。“6月25日至26日,携手河南省66家专营店,举办‘爱在喜临门 情定夏威夷’活动。届时,不仅有精美礼品送给消费者,更有享受定金翻番等惊喜。”朱小华说。



家博士

## 您的家具口渴吗?

6月17日是世界防治荒漠化和干旱日,虽然这个季节在我国相对比较湿润,但是您是否认真关注过您的家具有无缺水的现象呢?

**木质地板** 实木地板相对比较容易因为缺水而产生缝隙大、发声响等问题,而对于这类地板,利用加湿器将居室空气湿度保持在60%左右是比较合适的。另外,每周用微潮的棉布拖把擦拭地板也很必要。如果想进一步呵护实木地板,请地板公司的专业养护人员对地板进行打蜡等工艺处理则能够将水分“锁”在地板中,减缓“脱水”现象。

相较之下,强化地板一般不容易出现太严重

的“缺水”问题,因此,如果没有加湿器,只在家里摆放一些绿色植物、水生植物也是可以的。用微潮湿的拖把拖地也可以保持地板湿度。

**实木家具** 实木家具要比其他的板式家具“娇气”一些,对于一般板式家具,只用潮湿抹布擦拭即可,而对实木家具而言,由于其表面的漆膜层都相对较厚,仅仅用抹布抹擦效果是非常有限的,因此,科学的做法是选择专业的家具护理液来为家具进行全方位的“调理”。一些专业的家具护理精油中都含有天然成分,很容易被木质纤维所吸收,能够有效保存木材中的水分,防止家具因为空气的干燥而变形、

开裂。此外,定期为家具打蜡也很必要。

**木门** 随着季节更迭而产生的温度、湿度变化的情况,会在一定程度上引起木门的轻微膨胀,甚至细微开裂。在干燥的季节里,只需要用略微潮湿的抹布擦拭木门表面就可以了。如果条件允许,可以购买一些含天然树脂、天然植物精华的专业木门保养精油。这类精油可以对木质纤维中失去的水分进行补充,并在木质表面形成保护膜,防止水分的蒸发,减少木门因为季节原因而产生的干裂、变形等情况。值得注意的是,含有中性试剂或者水分过多的抹布不要长时间地挂在木门表面,否则容易导致其表面材质的损伤。

### 一周居事

#### 一统国际家居国基路体验馆25日开业



一统国际家居作为北方建材家居大鳄,凭借集团公司强有力的资源整合优势和资金力量平台为依托,入驻中原市场以来,发展迅猛。

回首5年的点滴历程,一统人从未停止过发展的脚步,不断进取,勇于创新,是一统人奋进的缩影,产品线更是日臻丰富、完善中。据一统木业负责人介绍,切实打造一站式消费购物理念,尽享家居之美,呈现非凡家居生活,演绎艺术家居典范,营造

完美家居体验,一统人信心满满……国基路旗舰店3600平方米,锁定在近期举行新店开业庆典,并以新品板式家具为着眼点,提前掀起了中原市场板式家具消费的风暴。

此次一统国际家居国基路体验馆6月25日盛装开业,同时,商都路旗舰店5周年店庆,全场家具零利润、透明一口价直标,为您省去比价还价的时间,真正以净价回馈消费者。据悉,值此双喜临门之际,更有从北京总部申请的100万感恩款,直接现金大奖感恩中原父老,现场更有超多彩电、光波炉等好礼奉送。厂部直供特价产品,木门楼梯惊喜优惠,助力开业庆典,一统人郑重承诺所有优惠让利直降到底。

这个6月,一统家居提前为您奉上真正的消费饕餮盛宴。让我们相约6月25日,相约一统国际家居国基路体验馆,商都路旗舰店。

李晶

#### 省家居装饰暨新型建材博览会启动

日前,2011河南省家居装饰暨新型建材博览会和2011中原国际门窗幕墙展览会启动。本届博览会由河南省住房和城乡建设厅主管,河南省建筑装饰装修协会主办,尚格国际展览集团协办。包括美颂雅庭装饰、龙发装饰、美集装饰等一线装饰公司,这些本地巨头携最优秀的设计师和作品到展会现场做一对一细致服务。

本届展会招商范围将有家装公司、品牌建材、软装配饰在内,包括瓷砖、洁具、地板、门窗、橱柜、厨房电器、吊顶、净水、涂料、供暖、衣柜移门、沙发软床、墙纸布艺、家具套房、开关照明、幕墙、公共建筑装饰公司等,各大设计院校等多个门类的近千个品牌,来满足不同客户需求。

孟辉

#### 香港香江装饰嵩山路店25日开业

香港香江装饰公司位于嵩山路-淮河路的精品店,开业三年来,凭借良好的企业信誉,港派的以人文风水为特色设计风格,港标MCE标准的施工技术和严格把关选用的施工材料,在客户群体内享有很好的口碑和支持度。

为给广大业主提供更加温馨舒适、方便快捷的一站式家装服务,升级后的嵩山路店将于6月25日再次盛装开业。开业期间推出:“基装满额就送家电套餐大礼包;小额基装7.6折;总经理签售辅材最低价;千元主材;每户500元降温费等您来拿”等一系列优惠措施,以空前的优惠额度、超低的折扣回馈让利郑州市民。

孟辉

#### 欧派家居集团向多元化扩展

以“有家有爱有欧派”专业橱柜品牌形象被世人熟知的欧派橱柜,现在开始进军卫浴、衣柜、电器等行业。正是源于这种多元化战略,欧派家居集团第一季度的总体营业额同比增长57%,成为产业升级的标杆和样本。

今年初欧派强力启动“铸鼎计划”,强化产品的研发以及新工艺、新技术的研发和运用,全面改进和完善管理体系和激励机制;多方出击,拓展业务,开源节流,构建欧派名牌体系,为企业的高速发展铺平道路。到2013年,欧派集团产销额要力争达到80亿~100亿元人民币。

李晶

#### 红星美凯龙透明直播室开播

6月18日,红星美凯龙郑州店内吸引了众多客户的眼光。郑州人民广播电台都市广播汽车调频(FM91.2)透明直播间在郑州市红星美凯龙开播。近年来,郑州人民广播电台打造“看得见的广播”,此次红星美凯龙透明直播间的开播,就是其中一项创新。

透明直播间采用最新数字化播出设备,时尚现代、技术一流。透过明亮的橱窗玻璃,让电波后面的广播主持人展现在听众面前,让广大听众亲眼目睹广播节目播出的全过程,进一步加深了对广播品牌节目和主持人的了解。

张真

#### 直击美颂雅庭欧标工程之三 《板材篇》

1993年成立于深圳,成为中国最早的家装企业。2009年与世界500强排名102位的法国圣戈班集团合资,成为中国第一家世界500强旗下装饰企业。2011年,上市工作又在紧锣密鼓的进行中,所独家研发的欧标工程系统是家装唯一“低碳节能环保项目”。深圳美颂雅庭装饰到底“强”在哪里?

本系列为您解析美颂雅庭装饰装修现场所用的基础材料。连载6期,收集6期报纸的业主可获赠价值1000元的全面体检卡。

上午10时,笔者又来到了深圳美颂雅庭装饰工地宏光蓝水岸小区。进门第一印象就是清爽整洁,地面打扫得很干净并洒上了清水。在大厅靠窗的地方摆放着一张金属工作台,两名身穿美颂雅庭制服的工人正在用电锯切割板材。笔者小心翼翼地走近观看,没有闻到一般板材特有的刺鼻甲醛味,只有木材特有的淡淡清香。切口光滑整齐,板材肌理细腻,并有很规律的层次感。美颂雅庭现场的工程监理告诉笔者,甲醛是新房装修污染中的头号杀手,它能引发人体多重疾病甚至死亡。而甲醛主要的来源就是板材中的黏合剂。由于这个黏合剂一直存在,就算当时做了环保处理,检测达标了,但由于甲醛一直在缓慢释放,环保处理只是治标不治本。为了从源头上彻底根治甲醛,美颂雅庭工地上全面采用了金佛福河E0级板材。具有环保、保健、抗腐、抗裂、抗变形、抗蛀、防潮等诸多优点。E0级板材比一般板材价格要高到30%以上,但美颂雅庭装饰凭借母公司——法国圣戈班集团强大的集团采购优势,降低了进货成本,同时针对郑州市场进行了大幅度让利,所以能将E0级板材以一般板材的价格供应给美颂雅庭的装修业主。笔者想:美颂雅庭装饰一直倡导不做良心工程,只做标准化工程。看来这一张张板子,也是美颂雅庭装饰打造标准化工程的一个重要组成部分。

美颂雅庭贵宾专线:红专路店:65350888 郑汴路店:63636633 绿城百合店:68755777